

这款智能手机,不到50元!

印度推出“全球最便宜的智能手机”



印度推出的型号为“自由251”的手机

(网络图片)

□新华社特稿(记者 杨舒怡)

印度一家初创企业17日推出“全球最便宜的智能手机”,售价不到500卢比(约合人民币48元),甚至最低达251卢比(约合人民币24元),受到广泛关注。

业界人士分析,印度智能手机市场早已被各类低端机抢占,其中不乏中国制造,印度政府正在大力扶持本土企业进军该市场,预计引发新一轮“混战”。

极其便宜

2015年9月,印度本土手机厂商铃响公司成立。4个多月后,这家公司发布一个惊人的消息:将销售一款“全球最便宜的智能手机”。

公司发言人介绍,这款手机的型号为“自由251”,售价最低达251卢比(约合人民币24元)。“这是我们的旗舰产品,我们相信它将给智能手机产业带来一场革命”。

“数字杂志”网站评论,从价格来看,“自由251”势必是一款低端机,而业内人士对“500卢比究竟能买到什么配置的智能手机”相当感兴趣。

作为一家初创企业,铃响公司几周前开始通过网店销售自己生产的手机。公司发言人说,该公司目前仍靠从海外进口零部件,然后进行本土组装,但决心在今后一年内实现本土制造。

据了解,铃响公司先前已经推出几款廉价手机,包括一款售价2999卢比(约合人民币286元)的4G手机。

市场瞩目

印度媒体对本土厂商推出超级廉价手机颇感兴奋,纷纷把“自由251”与联想、小米、印度本土品牌Karbonn,甚至苹果手机进行比较。

例如,《印度斯坦时报》把“自由251”与联想A2010、Karbonn Mach One

Titanium在显示屏、处理器、操作系统、存储容量、摄像头等方面进行了详细的参数对比。

以显示屏为例,“自由251”为4英寸屏,像素密度为275;联想A2010为4.5英寸屏,像素密度为218;Karbonn Mach One Titanium为4.7英寸屏,像素密度为312。

这家印度报纸指出,尽管“自由251”在三者中屏幕最小,但像素密度胜过联想A2010。考虑到联想A2010和Karbonn Mach One Titanium的售价均超过4500卢比(约合人民币429元),这家报纸认为“自由251”的表现“相当不赖”。

这篇报道还拿“自由251”与苹果iPhone手机的性价比做文章,指出iPhone的像素密度为326,价格却是“自由251”的100倍。

一些分析人士提醒,光看配置不能说明问题,还得看具体配件的品牌和质量。

政府扶持

分析人士注意到,印度政府近年来大力扶持本土数码企业,希望增强本土厂商对外国生产商的竞争力,同时推动外国手机实现在印度本土生产。过去数月内,摩托罗拉、小米、金立等手机已经开始在印度工厂进行组装。

铃响公司透露,该公司此次研发超级廉价手机,得到了印度政府的“巨大支持”。此外,印度国防部部长马诺哈尔·帕里卡尔、议员穆利·马诺哈尔·乔希等多名政要决定出席17日举行的“自由251”新品发布会,也突显了印度领导层的高度重视。

2011年,印度政府曾大力扶持号称“全球最便宜的平板电脑”Aakash平板电脑的生产商,当时该平板电脑的定价为3000卢比(约合人民币286元)。该生产商2015年宣称将研发售价为999卢比(约合人民币95元)的“全球最便宜的智能手机”,不料产品尚未问世,便被“自由251”抢走风头。

新闻点评

【新闻】日本一名母亲强迫10多岁的女儿吞食至少30条金鱼,被警方逮捕。日本警方17日告诉法新社记者,福冈县女子小方侑子(音译)及其男友江上武志(音译)涉嫌频繁虐待未成年人,均已被捕。调查显示,2015年6月,小方为惩罚女儿想出“怪招”:她先往鱼缸里倒入洗涤剂,毒死

至少30条金鱼,然后强迫女儿把死鱼一条一条全部吃下去。当地媒体报道,小方及其男友去年曾被起诉,涉嫌把女儿绑在床上、殴打女儿的脸部、用香烟头烫伤女儿舌头等。自去年以来,这对情侣已是第五次因涉嫌虐待未成年人被捕。

【点评】这是亲妈吗?

【新闻】美国纽约有大约100人正在尝试一种新的相亲方式——闻味儿识伴侣。提供这一服务的“气味约会”公司说,客户只需要交25美元(约合163元人民币),报上自己的住址和电话号码,就会在几天后收到公司寄来的一件新T恤。客户要在接下来的3天里一直穿着这件衣服,不能洗澡,不能喷任何除臭剂和香水。3天后,客

户得把这件衣服脱下来,寄回公司。随后,客户还会收到10件异性穿过的T恤,闻一闻,从中选择一件喜欢的。如果两名客户同时选中对方的T恤,公司就会给他们牵线。公司创始人之一泰加·布雷恩说:“这样做可以让相亲对象相信直觉,而不受先入为主的观点和偏见的影响。”

【点评】“气味相投”。

【新闻】细心的狗主人可能发现,狗在打盹时或微微颤抖,或甩动尾巴,有时甚至兴奋地叫唤。它们这是在做梦吗?是的,你的爱犬说不定正在梦中追兔子呢!英国《每日邮报》报道,加拿大不列颠哥伦比亚大学心理学教授斯坦利·科伦等人研究发现,狗在大脑结构和功能上与人类相似,睡眠中也会有人类做梦时的典型特征——快速眼动。研究人员说,小狗的梦多而

短,大狗则相反。一只中型犬大约需要20分钟进入睡眠周期,做梦时呼吸急促,眼球在眼皮后迅速转动。它的梦通常持续两到三分钟。狗狗梦境中出现的内容大多与其日常活动息息相关,所以你可能看到,一只指示犬向某处弓着身子,它可能梦见了鸟;一只杜宾犬身体颤动,请不要打扰它,或许它正在梦里忙着抓小偷呢!

【点评】狗狗会做梦吗?



【新闻】位于阿根廷布宜诺斯艾利斯的圣特雷西塔一个海滨度假地日前发生悲惨一幕:一头搁浅的小海豚被发现后,一名男子举着它,引来众多游人围观和竞相抚摸。(如图)小海豚没过多久就死去了,尸体被扔在沙滩上,周围有人拿着手机拍照。这头拉普拉塔海豚的寿命一般可达20年,被世界自然保护联盟列为“脆弱”动物,现

存约3万头。阿根廷野生动物基金会在得知小海豚的悲剧后提醒公众,海豚的皮肤厚,含脂肪多,以保存身体热量,这样的身体构造使它离开海水后很快就会因脱水死亡,遇到海豚搁浅应尽快将其送回海里,每一头拉普拉塔海豚都“弥足珍贵”。

【点评】莫让无知的爱变成永远的伤害。

【新闻】日本执政党自民党法务部会长丸山和也17日日语出人,说日本变成美国第51个州没有法律上的问题,这样一来“日本州”出身的人就有机会成为美国总统。他还说,美国现任总统贝拉克·奥巴马是黑人,有“奴隶血统”。丸山此言一出,日本朝野哗然。日本内

阁官房长官菅义伟试图撇清自民党与丸山言论的干系,称政治家应“言责自负”,丸山有责任就他的发言做出说明。美国国务院一名官员告诉日本时事社记者,美方对日方议员的言论“不予置评”。

【点评】先去问问安倍愿不愿意当州长。

洛阳晚报 旅游导航 广告热线:65139977 65139988

<p>河南中原国旅</p> <p>许可证号:L-HEN-CJ00010</p> <p>正月十五看花灯</p> <p>鹤雀楼、普救寺、李家大院2日 350元起</p> <p>2月20日发团</p> <p>电话:64617576 64617579</p> <p>地址:河南南路中泰大厦1104室</p>	<p>洛阳青旅</p> <p>许可证号:L-HEN-GJ00005</p> <p>云南</p> <p>昆明大理丽江双飞6日 480元</p> <p>昆明腾冲瑞丽江三飞6日 580元</p> <p>昆大丽+版纳四飞8日 680元</p> <p>加微信立减 天天发团</p> <p>电话:60678688 18103799298(微信)</p> <p>地址:南昌路建业壹号城邦11号楼青旅总部2001室</p>
--	--

河南港中国旅

许可证号:L-HEN03105

海南双飞5日	1980元
昆大理双飞6日	特价
桂林五星盛宴双卧5日	1080元
华五+鼋头渚+双水乡7日	1080元
北京畅游纯玩5日	980元
武夷山+厦门+普陀山+鼓浪屿+厦门6日	1820元

电话:63191056 63190618

地址:中央百货大楼9楼(可上门办理)